

CBA 总决赛新疆 3:0 拿到赛点

本报讯 昨晚,2016-2017 赛季 CBA 联赛总决赛第三场比赛在广东队主场进行,结果广东队 91:104 不敌新疆队。新疆队拿到赛点,总比分 3:0 领先。

数据方面,广东队易建联 15 分 16 篮板,周鹏 16 分 4 篮板 3 助攻,赵睿 10 分 4 篮板 7 助攻,斯隆 10 分 4 篮板 7 助攻,布泽尔 40 分 11 篮板。新疆队周琦 7 分 7 篮板 3 助攻,李根 17 分 2 助攻,可兰白克 11 分,亚当斯 37 分 6 篮板 7 助攻,布拉切 25 分 10 篮板。

首节开打,斯隆突破上篮命中开场首球,回来亚当斯面对斯隆防守命中一记 3 分球给予回应,接着可兰白克 3 分也中。双方开局打得十分胶着。任骏飞外线强突暴扣打成 2+1,易建联外线空位 3 分稳稳命中,亚当斯 3 分也中。亚当斯进攻端手感火热,外线 3 分稳稳命中,接

着强突篮下打成 2+1 帮助新疆将分差扩大到两位数。第一节比赛结束,新疆客场 32:15 领先广东队。

次节回来双方换上双外援,斯隆利用突破上篮命中,亚当斯快攻转换上篮命中。布泽尔快下上篮命中,广东在防守端对布拉切没有太多办法,布拉切外线再次命中 3 分。斯隆助攻布泽尔空切上篮命中,布拉切篮下单打稳稳命中。易建联 3 分命中,亚当斯也 3 分命中。半场比赛结束,广东 44:62 落后新疆队。

末节争夺,任骏飞突破分球助攻布泽尔上篮命中,可兰白克上篮也中。任骏飞补扣命中,布泽尔连续命中投篮继续缩小比分差距。此后广东连续利用防守反击得分打出一波 13:4 高潮将分差缩小到个位数。不过,新疆队最终挡住广东队反扑,104:91 拿到赛点。(新体)



右图:广东东莞银行队球员易建联(右)在比赛中进攻。新华社发

巴拉圭门将一开球 巴西球迷就高喊侮辱性语言

据新华社里约热内卢 4 月 4 日电 因在世界杯预选赛期间现场球迷有不尊重对手的叫喊声,巴西足协受到了国际足联的处罚。但巴西足协 4 日决定将向国际足联上书,要求后者重新考虑处罚力度。

在 3 月 28 日巴西与巴拉圭队的比赛期间,圣保罗科林蒂安球场的球迷在巴拉圭守门员每一次开球

时都齐声高喊侮辱性语言,结果招致国际足联的处罚。

巴西足协认为,这种喊声在圣保罗俱乐部之间的比赛中非常普遍,并不是有意侮辱对方。

在最近一次国际足联的会议上,南美洲足联、巴西足协、北中美及加勒比地区足联也曾正式请求国际足联减轻对该地区部分国家的处

罚,他们的理由是这些叫喊声已经是当地足球文化的一部分,没有任何恶意。

除巴西外,阿根廷、哥伦比亚、智利、美国、巴拿马和洪都拉斯等国也都受到过类似处罚,其中智利足协在被罚款外,还被罚其后两场主场比赛不得在圣地亚哥国家球场举行。

英格兰队闹“钱荒” 退出苏迪曼杯羽毛球赛

据新华社伦敦 4 月 4 日电 缺少国家拨款的英格兰羽毛球队 4 日宣布,他们因为资金紧张,将退出今年 5 月在澳大利亚举行的苏迪曼杯世界羽毛球混合团体赛。

尽管英国在里约奥运会上还赢得了一块男双铜牌,英国的羽毛球项目去年底还是被取消了所有的国家拨款。当时,英国羽毛球协会首席执行官克里斯蒂对这一决定感到非常震惊,认为取消拨款将对英国羽毛球运动造成“毁灭性打击”。

在 2012 至 2016 年的里约奥运周期内,羽毛球项目得到了 550 万英镑的拨款。里约奥运会之后,负责拨款的英国体育理事会调整了拨款政策,将羽毛球排除在拨款名单之外,原则就是“必须优先照顾那些有望夺牌的项目”。

2012 年伦敦奥运会之后,英国的手球、排球的拨款全部被砍,2014 年,篮球也失去了所有的资金支持,充分体现了英国奥运会战略的残酷性。

不给员工放假看球 沃尔玛被巴西一法院罚款

据新华社里约热内卢 4 月 3 日电 巴西最高劳工法庭 3 日判定,超市连锁集团沃尔玛在 2014 年世界杯足球赛期间不放员工去观看巴西队的比赛是违法行为,因此需要支付每名员工两个工作日的工资。

最高劳工法庭认定,沃尔玛下属在巴拉那州的一家超市不遵守市政府有关巴西队比赛集体放假的规

定,不给员工放假,使他们无法观看 2014 年世界杯揭幕战巴西与克罗地亚比赛的转播。

这是巴西司法机关就这一事件的第四次判决,此前地方法庭判决后沃尔玛多次上诉,这次最高劳工法庭的判决维持了此前的认定,但减少了罚款额。地方法庭判定的罚款额是支付每名员工半个最低工资

(月工资),而这次判决是支付每名员工两个日工资。

按照当时的规定,超市应该在比赛开始前 30 分钟放员工下班,如果这家超市在赛后恢复营业,也必须在比赛结束半小时后才能开门。超市员工工会的起诉书上说,超市违反规定,在比赛期间一直在营业。

叶县邓李乡举办山地自行车赛 粉条厂、豆制品厂提供赞助

□记者 丁进阳/文 彭程/图

本报讯 随着体育健身运动的发展,一些运动项目已经深入到农村。昨天上午,叶县邓李乡举办了一场山地自行车比赛。

据介绍,首届“邓李杯”山地自行车比赛由叶县邓李乡人民政府主办,邓李乡一家粉条厂和一家豆制品厂赞助。比赛分男子青壮年组、男子中老年组和女子组。项目设有竞速赛和趣味赛。

昨天上午记者来到活动现场采访。据介绍,来自市区、叶县、舞钢市及邓李乡本地的 100 多名选手参赛。比赛路线设在田野间的乡村道路上。参赛选手不仅感受到健身运动的快乐,更领略了大自然的美好风光。来自邓李乡构树王村村民腰鼓队也到现场为比赛助兴。

邓李乡人民政府有关负责人



说,这是乡政府第一次组织大规模的体育赛事,也是一种尝试,旨在倡导绿色出行新风尚,实践低碳生活。另外,吸引车友来参赛也是对

邓李乡人文、历史名胜古迹的宣传,“这次比赛很成功,今后,我们会举办更多的活动”。

上图:选手在比赛中。



骂人也是文化?

□雨来

世界总是相通的,连骂人都不例外。

3 月 28 日,巴西队在世界杯南美区预选赛主场迎战巴拉圭队,比赛中出现的和谐画面一幕又一幕:只要巴拉圭门将安东尼·席尔瓦一开球,现场的巴西球迷就高喊侮辱性语言。巴西球迷骂的啥?我在网上没查到,估计与咱北京的“傻 X”差不多。

比赛后,国际足联很生气,决定对巴西足协进行罚款。然而,国际足联的巴掌还没拍下来,巴西足协就告饶了。4 月 4 日,巴西足协决定上书,请求国际足联对罚款数额认真考虑考虑。

巴西足协为球迷背锅不是一回两回了,去年与玻利维亚和哥伦比亚的比赛,巴西球迷就因为使用了侮辱性语言,导致巴西足协被罚款 4.5 万瑞士法郎。折合人民币不到 31 万元,在平顶山也就是一套小房子。骂了两支队,才罚款 31 万元人民币,这次打对折,以巴西这样的泱泱足球大国,足协不至于为区区 15 万元人民币折腰吧?答案其实很尴尬:确实没有钱。人穷志短啊!

不但巴西足协没钱,阿根廷足协也没钱,这话说出来没人信。足球金字塔尖上的两个国家

足协没有钱?不过,今天先不说这个话题,留到以后再谈,今天只说这些素质差的球迷:没钱还敢骂人!

阿根廷足协不但和巴西足协一样没钱,连骂人也师出一路。去年,阿根廷足协就为球迷骂人交过罚款,骂的对象也是巴拉圭队。巴拉圭队也够悲催的,不就是一场比赛嘛!我咋就招你惹你了?

新闻还没完。除了巴西足协,南美洲足联、北中美及加勒比地区足联也请求国际足联减轻对该地区部分国家的处罚,理由是,这些国家球迷的侮辱性语言是当地足球文化的一部分,没有任何恶意。

终于知道世界为啥相通了吧?我立刻就想到响彻北京工人体育场的国骂“傻 X”。这应该也是文化吧?

其实,我对巴西足协、南美洲足联等组织的要求一点也不认同。南美洲在我们看来是一个整体,但毕竟幅员辽阔,由一个又一个国家组成。地理有别,文化就不同。你使用的侮辱性语言,在你这儿可能是文化,在别人耳朵里就不中听。何况南美洲国与国之间的还远隔几千里?

骂人就罚款。非常欣赏国际足联收拾人的手段:没钱你就老实点!